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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM içtüzüğünün 96'ncı ve 99'uneu maddeleri gereğinee yazılı olarak
eevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma ulaşan bir yurttaş: "Eşim Mustafa Kurulay (T.C. Kimlik No:33169708906)
Tokat T Tipi Kapalı Cezaevi'nde hükümlü. Eşim 2016 yılında tutuklandı, 2017 Kasım ayma
kadar tutuklu kalarak karar duruşmasında 7.5 yıl hapis cezası iel hüküm aldı ve 14 ay kadar
dışarda kaldı. Cezası onamnea 2018 Ocak ayında tekrar cezaevine alındı. 16 Mayıs 2022'de
tahliye olup son bir yılı denetimli serbestlikle geçirmesi gerekirken bu mümkün olmuyor.
Birçok ilde günü dolanlar hemen tahliye edilirken Tokat T Tipi Kapalı Cezaevi'nde farklı bir
uygulama mevcut. Hükümlülere tarafsız koğuşa geçme şartı getiriyorlar. Sonrasında da
defalarca kurul kararından geçiriliyorlar. Eşim de denetimli serbestlik bakkım elde edebilmek
için tahliyesine 5.5 ay kala tarafsız koğuşa geçti. Cezaevi kurulu tahliyesine ret verince infaz
hâkimliğine itiraz etti. infaz hakimliği tahliyesi yönünde karar verdi, cezaevi kurulu da bu kararı
uygun buldu fakat son sözü söyleyecek olan cezaevi savcılık kurulu ret verince 16 Mayısta
tahliye olamadı. 15 gündür fazladan yatıyor. 1 Haziran 2022'de yine savcılık kurulu varmış,
oradan da ret gelirse büyük olasılıkla 3 ay sonrasına erteliyorlarmış ve bu kurullarda pişman
olup olmadığım vs. sorarak samimiyetini ölçüyorlarmış. 6 yıl evvel mahkemede ne sorulduysa
tekrar tekrar sorup bir nevi mahkeme kuruluyormuş." ifadelerinde bulunmuştur.

Bu bağlamda;

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? Eğer bu iddialar doğruysa Bakanlığınızın
bu konu hakkında bilgisi var mıdır?

2. Mustafa Kurulay isimli yurttaşın Tokat T Tipi Kapalı Cezaevi'nde denetimli
serbestlikten yararlandırılmadığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa
*  ı yurttaşm tahliye edilmeme gerekçesi nedir?

3. Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü konudan haberdar mıdır?
4. Tokat T Tipi Kapalı Cezaevi'nde mahpusların mağdur edildiği iddiası doğru mudur?
5. Tokat T Tipi Kapalı Cezaevi'nde kaç mahpusun denetimli serbestliği engellenmiştir?
6. Son 4 yılda cezaevlerinde denetimli serbestlik ile cezaevinden tahliye olan yurttaş sayısı

kaçtır?
7. Son 4 yılda cezaevlerinde denetimli serbestlik verilmeyen yurttaş sayısı kaçtır?
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